Un bloque de 2 kg esta situado en el extremo de un muelle, de constante elastica 500 N m™, comptimido 20 cm. Al liberar el muelle, el bloque se desplaza
por un plano horizontal y asciende por un plano inclinado 30° con la horizontal. La distancia total recorrida en el plano horizontal es de 1 m.

El coeficiente de rozamiento entre el cuerpo y los planos es 0,1.
a) Analice las transformaciones energéticas que tienen lugar durante el desplazamiento.

b) Calcule la distancia recorrida por el bloque sobre el plano inclinado.
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PLANO HORIZONTAL (H) PLANO INCLINADO (1)
P=m-g=2-9,8=19,6N N P=m-g=2-9,8=19,6N
IN N=P=19,6N - P =P-sena =19,6-sen30=9,8N
Froe__ | (Fo)y =#-N=01-19,6=1,96N " P, =P-cosa=19,6-c0s30=16,97N
lp 3*Pn N =P, =16,97N
(F,), =x#-N=01.16,97 =1,70 N
AEmM = querzas no conservativas
AEm :WF.roz.H +WF.roz.I PATOS
[0] 0 m= 2kg
(EPgrav) finat — (EPqissiica) = (Froz),, - dy, - cos180°+(Froz), - d, - cos180
1 k=500N /m
m-g-h——k- x* =—(Froz),, -d, —(Froz), -d, x =20cm=0,2m
1 2 a :300
m-g-(d, -sen30°)—§k-x =—(Froz), -d,, —(Froz), -d, 1=01
d -(m-g -sen30°+(Froz),):%k-x2 —(Froz),, -d,, dyy =1m

~0,5-k-x*-(Froz), -d,, 0,5-500-0,2*-1,96-1
m- g - sen30°+(Froz), 2-9,8-5en30+1,70

d, =0,70 m



